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کامپیوتر المپیاد ͳتابستان دوره�ی

درسگراف نهایی آزمون

١٣٩٠ مرداد ٨ شنبه
دقیقه ١٨٠ وقت: اسفندیاری رضایی، اسفندیاری،

امتیاز ٣٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . گشت اول. مسأله�ی

T در بار Έی حداقل G یال هر که طوری به دارد، وجود T گشت Έی ،G همبند منتظم سه گراف هر در کنید ثابت
Ecut و G گراف های راس تعداد V آن در که است. ٢(V +Ecut) حداکثر T درون های یال تعداد و است، شده ظاهر

باشد. ͳم G گراف ͳبرش های یال تعداد

امتیاز ٣۵. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ͳراس افراز دوم. مسأله�ی

همبند گراف زیر دو به را G گراف توان ͳم k < n هر ازای به کنید ثابت باشد. ͳراس n همبند دو گراف Έی G اگر
کرد. ͳراس افراز ͳراس n− k و ͳراس k

امتیاز ٣۵. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ͳتوان دور سوم. مسأله�ی

دوری دارای است ٣.٢ از بیشتر درجات میانگین و ٣ ≤ δ آن در که آزاد مثلث- ΀مسط ی ساده گراف هر کنید ثابت
باشد. ͳم ٨ یا ۴ طول به

باشید» «موفق

١


